

**Vas Vármegye
Rátót Község Önkormányzata**

R/65-12/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
**Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. november 5-én tartott nyílt üléséről**

Határozat:

32/2024.(XI.26.) – Falugondnoki Szolgálat 2024. évi munkájáról a beszámoló elfogadása

R/65-12/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 26-án 18,00 órától tartott közmeghallgatásról

Az ülés helye: Rátóti Közös Önkormányzati Hivatal (9951 Rátót, Ady E. u. 6.)

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint:

Fülöp Tamás polgármester
Varga Tamás alpolgármester
Horváth Róbert képviselő
Málics Szabasztián képviselő
Pass József képviselő

Lakosság részéről: 12 választópolgár

Tanácskozási joggal van jelen: Dr. Kelemen Marcell jegyző, jegyzőkönyvvezető.

Fülöp Tamás polgármester: Üdvözölte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a Testület határozatképes.

Javaslatot tett a napirendi pontra. A Testület egyhangúlag elfogadta a napirendet.

Napirendi pontok:

- 1/ **Tájékoztató az önkormányzathelyzetéről és jövőbeni terveiről**
Előadó: Fülöp Tamás polgármester
- 2/ **Beszámoló a Falugondnoki Szolgálat 2024. évi munkájáról**
Előadó: Fülöp Tamás falugondnok
- 3/ **Egyebek**

1/ Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet elfogadása

Fülöp Tamás polgármester: Elmondja, hogy 2024. október 1. napjától látja el a polgármesteri feladatokat, így attól az időtől tud beszámolni az önkormányzat munkájáról. Az eltelt másfél hónap ugyan nem sok, de ezen idő alatt is több minden megvalósult. Az idei évben is megszervezésre került az október 6-i Aradi megemlékezés, melyen a rátóti fiatalok és a Rábagyarmati énekkar vett részt a megemlékező műsorban. Az idei kissé szűkebb körben tartott megemlékezésen is nagyon szép számban jelentek meg a megemlékezők.

A Rátót patakon a majorba vezető híd megrongálódott, így az önkormányzat egy új gyalogosok számára használható kis hidat épített a lakosság segítségével. Ezuton is köszöni a segítséget.

Október közepén a Rátót Jövőjéért Egyesülettel közösen megszervezésre került a hagyományos bagolytúra, amelyen idén is nagyon sok csapat vett részt.

Az idei évtől a flakonokat visszaváltási díj terheli, mivel a településen nincs bolt, kerestük a lehetőséget, hogy hogyan segíthetnénk ebben a lakosságnak, főleg az idősebb embereknek.

Felvette a kapcsolatot a Mohu Reponntal, hogy miként lehetne a településen visszaváltó pontot létesíteni. A Mohu illetve a helyi Zöld Sas Büfé tulajdonosának a közreműködésével e hónap közepétől a Zöld Sas Büfében visszaválthatóak a flakonok.

Hétfvégén idén is köszöntöttük az időseket. Idősek napi rendezvényen a rátóti gyerekek és fiatalok adtak műsort, mely nagyon elnyerte a vendégeink tetszését, akik elég szép számmal jelentek meg.

Ebben az évben benyújtott pályázataink – ravatalozó felújítás, járdafelújítás – sajnos nem nyertek.

Az önkormányzat stabil pénzügyi helyzetben van, jelenleg 10.000.000,- Ft-tal rendelkezünk. Továbbra is felelősség teljes gazdálkodást tartjuk szem előtt. A 2025. évi állami költségvetést még nem fogadták el, így nem ismerjük, hogy az önkormányzat mennyi államitámogatásba fog részesülni, így fontos a takarékos, odafigyelő gazdálkodás.

Az idei évben még megtartásra kerül a hagyományos adventi ablak díszítés, vadászat, a Mikulás ünnepe, valamint a falukarácsony.

Kiírásra került az Egyesületek számára egy közösség építő, fejlesztő pályázat, melyre a Rátót Jövőjéért Egyesület az Önkormányzat támogatásával fog pályázni, melynek keretében a sportpályán egy fedett kültéri kemence kerülni megépítésre.

Pár szó a 2025. évi tervekről.

Továbbra is szeretnénk minden pályázati lehetőséget kihasználni. Ismét pályázni szeretnénk a ravatalozó, a Fő utcai járda felújítására. Az idei évben az önkormányzat tulajdonába került a kastély és a vasút közötti út, valamint az Ady Endre utcáról a Dózsa György utcába vezető út is, melyek állapota jelentős felújításra szorul, amik felújítására szintén szeretnénk pályázni.

A jövő évben is megtartásra kerülnek a hagyományos rendezvényeink, anyák napja, húsvét váró, trianon, családi nap, kajakozás, bagyolytúra, aradi megemlékezés, idősek napja, mikulás, ablakdíszítés, falukarácsony.

Keresni fogjuk folyamatosan a lehetőségeket, hogy mivel tudnánk szebbé és élhetőbbé tenni a lakosság részére településünket, illetve segíteni a lakosságot.

Sajnos még mindig nem sikerült megoldani a településen áthaladó kamionforgalom csökkentését. Folyamatosan egyeztetünk, s keressük a lehetőséget ennek megszüntetésére, amely az idei évre ró ránk nagyobb feladatot.

A kamion forgalomból adódóan az önkormányzattól a vasúti átjáróig az Ady Endre utcában lévő árok megsérült, szinte megszűnt. A jövő évben ennek kiépítését is feltétlen szeretné elvégeztetni az önkormányzat.

Köszönöm, hogy meghallgattak várom kérdéseiket.

Huszár László választópolgár: Elmondja, hogy a Tilinger parkban az út mellett lévő tuják korlátozzák a kanyar beláthatóságát, javasolná a kivágásukat.

Fülöp Tamás polgármester: Igen tudja, már többen is jelezték felé. Amúgy is betegek, minden képpen kivágásra kerültek volna.

Siklér József választópolgár: Köszöni, hogy az árkot rendbeteti az önkormányzat, de az átereszt sem megfelelő.

Fülöp Tamás polgármester: Az átereszt megnézték az jó, csak feltétlen ki kell tisztítani.

2/ Beszámoló a Falugondnoki Szolgálat 2024. évi munkájáról

Fülöp Tamás polgármester, falugondnok: Ismerteti beszámolóját, az írásbeli beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kéri a jelenlévők kérdéseit, javaslatait.

Huszár László választópolgár: Köszöni a falugondnok segítőkész munkáját, részére nagyon sok segítséget jelent, hogy kiszállítja részére a gyógyszereket, illetve a bolti bevásárlásra elszállítja.
Fülöp Tamás polgármester: Ha nincs több hozzászólás, kéri a testületet, szavazzon a falugondnoki beszámoló elfogadásáról.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

32/2024.(XI.26.) önkormányzati határozat

Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Falugondnoki Szolgálat 2024. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Tamás polgármester

Fülöp Tamás polgármester mivel több napirendi pont nem volt a közmeghallgatást 18,45 órakor bezárta.



Fülöp Tamás
polgármester



Dr. Kelemen Marcell
jegyző